
Procès-verbal du conseil d'école du mardi 19 mars 2024
RPI Isserteaux-Montmorin

Composition du conseil d'école d'Isserteaux 
Mairie : M. Batisson (maire d'Isserteaux) et M. Bourdouleix (conseiller municipal, vice-président du SIMI)
DDEN (Délégué Départemental de l’Éducation Nationale) : M. Provenchère
Parents délégués titulaires : M. Gruzelle, M. Rodarie. 
Enseignantes de l'école : Mme Laillier, Mme Nédoncelle

Composition du conseil d'école de Montmorin
Mairie : M. Guillaume (maire de Montmorin) et Mme Plos (conseillère municipale, présidente du SIMI)
DDEN (Délégué Départemental de l’Éducation Nationale) : M. Provenchère
Parents déléguées titulaires : Mme Cassagne, Mme Provenchère 
Enseignantes de l'école : Mme Delhumeau, Mme Delmas
 

Secrétaire de séance : Mme Laillier
Secrétaire adjoint : M Gruzelle

1. Points institutionnels

- Accueil de Mme Gatto, ATSEM (Agente Territoriale Spécialisée des Ecoles Maternelles)
Mélissa Gatto a intégré l'équipe de l'école d'Isserteaux en remplacement de Corinne Lachal, qui a fait
valoir ses droits à la retraite le 31 décembre 2023. Elle lui succède sur son poste : en accompagnement
des élèves de la classe de GS/CP principalement, ainsi qu’au dortoir avec les PS/MS, à la garderie de
Montmorin certains matins, à la cantine à Isserteaux le midi, lors des trajets en minibus entre Montmorin
et Isserteaux.

- Dérogation pour l’organisation du temps scolaire pour 2024-2025
Le conseil d'école valide la reconduction des mêmes horaires pour l'année scolaire prochaine, à savoir
pour Isserteaux 9h-12h et 13h20-16h20, et pour Montmorin 8h45-11h45 et 13h40-16h40.

- Présence du DDEN dans le cadre des Conseils d’École
Le ou la DDEN (Délégué·e Départemental·e de l’Education National) fait partie des membres composant le
conseil d’école. M Provenchère, actuel DDEN, a évoqué son départ futur en cette fin d'année scolaire. 
L’association des DDEN sera prévenue de ce départ par M Provenchère. Les membres du conseil sont
invités à envisager un ou une nouvelle personne pour la suite. 

- Mode de transmission des comptes-rendus des conseils d’école
L’équipe enseignante propose aux parents de prendre dorénavant connaissance des procès-verbaux des
conseils d’école par mail, ou par papier sur demande.

2. La vie des écoles

2.1 Effectifs, organisation envisagée à la rentrée de septembre 2024  

Isserteaux Montmorin

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2

? 3 + ? 8 11 7 12 12 10 9

11 + ... 18 24 19

43
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2.2 Organisation des inscriptions

A Isserteaux
 Les inscriptions à l'école d'Isserteaux se tiendront le vendredi 03 mai et le lundi 13 mai.

Les nouveaux parents seront accueillis pour un rendez-vous individuel d'1/4h - 20 min, entre 16h30 et 18h.
Nous les invitons à appeler l'école pour prendre rendez-vous.

Une note recensant les modalités d'inscription et les documents à fournir sera affichée dans les panneaux
des écoles, transmise aux mairies, dans les bulletins municipaux de chaque commune, SIMI et familles
dont les enfants sont déjà scolarisés, ainsi que sur les sites des mairies, et communiquée au journal La
Montagne. 

Lors de cette inscription à l'école, les enseignantes transmettront les documents concernant le périscolaire
(garderie, cantine, bus, service d'appel d'urgence) qui devront être retournés au SIMI dans les boites aux
lettres de la mairie d'Isserteaux ou de Montmorin.  
Les élèves déjà inscrits n’ont pas besoin de se réinscrire.

 Plus tard, au mois de juin, un temps d’accueil sera proposé aux nouveaux élèves de PS : ils et elles
pourront venir une partie de matinée en classe, avec un adulte.

A Montmorin
Les élèves de CP recevront un mot (par le biais du cahier de liaison) pour prendre rendez-vous, courant
mai, pour l’inscription à l’école de Montmorin, en CE1.

2.3 Suivi des projets des classes   

Pour les 2 écoles 

-   Piscine 
Les élèves de GS/CP d'Isserteaux vont à la piscine le lundi matin. De nombreux parents agréés participent
aux séances,  ce qui  est  très bénéfique au bon accompagnement  des élèves permettant  une prise en
charge maximale. Une réunion a permis de s’accorder sur les attendus de ces séances. L'école les en
remercie.
Les séances de natation ont  débuté aussi  pour  les élèves de l'école de Montmorin,  les enseignantes
remercient les parents les accompagnant. Les conditions sont optimales également pour ces élèves.

-   La photo de classe aura lieu le vendredi 3 mai, le matin à Isserteaux et fin de matinée ou après-midi
à Montmorin.

-  Les CP se rendront en visite à l’école de Montmorin pour une demi-journée fin juin, pour découvrir
l’école, la classe, l’enseignante. Le coût du minibus est pris en charge par le SIMI. La date sera précisée
ultérieurement. 

A Isserteaux 

- La 2ème séance de cinéma proposée par Ciné-parc a eu lieu le vendredi 8 mars, pour le programme « A
table ! ». Les enseignantes remercient la mairie pour le prêt et l’installation de la salle des fêtes ainsi que
l’Amicale laïque d’Isserteaux pour le financement (2€50/élève).

- Dans le prolongement du  projet autour de la cantine, les élèves de GS-CP ont préparé la pâte puis
dégusté des crêpes grâce et avec Véronique Ledourner, la cantinière. C'était l'occasion d'un moment de
partage et de convivialité, plus privilégié que le temps de cantine.

En liaison avec notre thème fil rouge de l'année l'arbre et les oiseaux :

-  Les élèves préparent  le  Fougot (organisé par  l'Amicale  laïque d'Isserteaux)  qui  se tiendra le
samedi 23 mars sur la place des Tilleuls à Isserteaux à partir de 18h. Ils inviteront les adultes à danser
quelques danses, accompagnées à l'accordéon par Martine Vidal et Claudine, violoniste. Les enseignantes
les  remercient  chaleureusement.  Le  monstre  à  brûler  et  les  couronnes  colorées  sont  en  préparation,
décorées en lien avec le thème des oiseaux.
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-  Nous  bénéficierons  de  l’intervention  d’un  animateur,  Cyril  Duarte  de  Macédo  -  éducateur  à
l'environnement et à l'expression artistique, de l’association Fais et Ris - dans le cadre du projet « Auprès
de nos arbres » organisé et financé par le Parc Livradois-Forez. Il interviendra auprès des deux classes le
mardi 26 mars et le vendredi 5 avril. Avec lui, nous découvrirons pourquoi les oiseaux chantent et nous
parlerons de la migration.

- Les matins des lundi 13, mardi 14 et vendredi 17 mai, Johanna Fargeon, danseuse, viendra faire
danser les élèves dans la forêt. Le coût de ces interventions (522€) sera pris en charge par la coopérative
scolaire.

- Le vendredi 14 juin en fin d’après-midi, les familles seront invitées à se rendre en forêt avec leur
enfant, pour une fin d'après-midi de partages autour des apprentissages des élèves.

-  Régis Pons, trompettiste professionnel, interviendra le mardi 18 juin, dans notre forêt pour une
découverte et une approche toutes en musique.  Le coût de cette intervention sera pris en charge par la
coopérative scolaire.

A Montmorin 

-  Dans le cadre d’un projet culturel proposé par Billom Communauté, l’auteure et comédienne, Juliette
MALFRAY est intervenue une demi-journée dans la classe de CE1-CE2, le 8 janvier : une lecture théâtrale
et un atelier d’écriture autour des animaux fantastiques ont été réalisés.

-  Les  CE1-CE2  et  les  CM1-CM2  ont  participé  à  « L’école  va  au  cinéma »,  organisé  par  Billom
communauté : les élèves ont pu assister à la projection de courts métrages de la sélection jeune public du
festival de Clermont-Ferrand. Le coût a été pris en charge par la coopérative scolaire.

-  La  classe  de  CE1-CE2  participe  au  projet « Étamine-auteur »  avec  l’OCCE  (Office  Central  de  la
Coopération à l’École). Les élèves créent un livre qu’ils vont envoyer à d’autres écoles de France.

- M. FOGAROLO, gendarme, est intervenu auprès de la classe de CM1/CM2 le 15 mars dans le cadre du
« Permis vélo ». Cette intervention était l’occasion de sensibiliser les élèves aux règles indispensables de
la circulation à vélo. Les élèves ont ainsi validé l’APER (Attestation de Première Education à la Route).

- Le projet musical annuel sur le thème des Jeux Olympiques des deux classes de l’école (dans lequel
intervient Mme TORTAJADA de l’école de musique de Billom) ainsi que le  projet théâtre des CE1-CE2
aboutiront à une présentation en fin d’année scolaire qui aura lieu le mardi 25 juin à la salle des fêtes de
Montmorin.

- Les séances de théâtre ont commencé pour la classe de CE1-CE2.

- Projet « Livre Elu en Livradois-Forez » : les deux classes sont inscrites. Après avoir présenté les livres,
une journée finale pour la classe de CM1-CM2 sera organisée à la médiathèque de Courpière le 21 juin. Le
coût  de l’inscription  à  ce  projet  (achat  des albums)  et  à  la  journée finale  est  pris  en charge par  la
coopérative scolaire.

- Des sorties scolaires sur le thème des périodes historiques auront lieu en dernière période.
 

Le prochain conseil aura lieu le mardi 18 juin à 18h à la mairie d’Isserteaux.
Le conseil est clos à 18h55.
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